

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## Odlične vijesti SCZ BPŽ i važna informacija iz Ministarstva zdravstva

Antun Brađašević · Thursday, April 23rd, 2020

### **PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE (23.04.2020.)**

Sedmi dan za redom na području Brodsko-posavske županije **nema novooboljelih** osoba od bolesti

COVID-19. U proteklih 14 dana na području Županije zabilježen je samo 1 slučaj oboljenja. U Brodsko-posavskoj županiji je do sada zabilježeno ukupno 20 pozitivnih slučajeva od čega je 16 aktivnih te 3 osobe koje su ozdravile i 1 preminula osoba. Na službenoj stranici Vlade RH [Koronavirus.hr](https://koronavirus.hr) podaci za Brodsko-posavsku županiju se razlikuju od ovih zbog činjenice da pojedine pozitivne osobe koje imaju službeno prebivalište na području Brodsko-posavske županije trenutno borave odnosno žive i rade izvan Županije gdje su i oboljele, ali se podaci za takve osobe pripisuju županiji u kojoj imaju prebivalište. U županijskoj karanteni se trenutno nalazi 5 osoba, a jedna je osoba hospitalizirana zbog zdravstvenih razloga nevezanih za bolest COVID-19. Sve aktivnosti Županijskog stožera kao i drugih dionika u sustavu civilne zaštite odvijaju se u skladu s trenutnim stanjem i potrebama. Županijski Stožer civilne zaštite

i nadalje poziva sve građane da poštuju mjere i preporuke nacionalnog Stožera CZ, a posebice one o potrebi fizičkog distanciranja, zabrane okupljanja na javnim površinama i izbjegavanja privatnih okupljanja u većem broju.

**NAČELNIK STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE**

**BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE**

**Stjepan Bošnjaković**



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

**Krizni stožer**

KLASA: 813-07/20-01/01

URBROJ: 534-03-1/1-20-102

Zagreb, 21. travnja 2020.

- **Krizni stožer civilne zaštite**  
n/p načelnika/ce
- **Ured nadležan za zdravstvo**  
n/p pročelnika/ce
- **Domovi zdravlja**  
n/p ravnatelja
- **SVIMA -**

**Predmet: Izdvojene ordinacije za pregled bolesnika pod sumnjom na zaraženost od koronavirusa tzv. „COVID-19 ambulante“ – ukidanje noćne smjene**  
- UPUTA – dostavlja se

Poštovani,

Nastavno na pripreme za osiguravanje eventualno potrebnih dodatnih lokacija za pregled građana pod sumnjom na zaraženost koronavirusom (COVID-19) na području vaše županije, odnosno području vašeg doma zdravlja, 15. ožujka 2020. godine (KLASA: 813-07/20-01/01 URBROJ: 534-03-1/1-20-44) dana je uputa za organizaciju posebno izdvojenih ambulanti za pregled bolesnika pod sumnjom na zaraženost od koronavirusa, s uputom rada kroz 24 sata.

Praćenjem rada tih tzv. „COVID-19 ambulanti“ utvrđeno je da u noćnoj smjeni u većini ambulanti nije bilo intervencija te da je znatno pao i broj telefonskih poziva, a istovremeno se remeti redoviti rad izabranih doktora medicine prema Pravilniku o početku, završetku i rasporedu radnog vremena zdravstvenih ustanova i privatnih zdravstvenih radnika u ordinaciji u mreži javne zdravstvene službe.

Nastavno na utvrđeno i zahvaljujući sve povoljnijoj epidemiološkoj situaciji smatramo da **noćnu smjenu treba ukinuti** te predlažemo **nadalje rad tijekom dana u jutarnjoj smjeni od 8,00 sati 14, 00 te u popodnevnoj smjeni od 14, 00 do 20,00 sati.**

Molimo da o promjeni rasporeda rada posebno izdvojenih ambulanti za pregled bolesnika pod sumnjom na zaraženost od koronavirusa izvijestite sve pružatelje zdravstvenih usluga kao i građane na području vaše županije, odnosno Grada Zagreba.

S poštovanjem,



Ksaver 200a, 10 000 Zagreb, Republika Hrvatska, T +385 1 46 07 555, F +385 1 46 77 076



This entry was posted on Thursday, April 23rd, 2020 at 7:33 pm and is filed under

---

Aktualno, Grad i okolica You can follow any responses to this entry through the Comments (RSS) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.